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Warstwy posadzki wg architektury
Plyta posadzki zbrojona zbrojeniem
rozproszonym C25/30 - 15cm
Wypetnienie: piasek, pospbika, 1s=0,97
Plyta zelbet. C25/30 —30cm
Beton ochronny C8/10 —4cm
2% papa termozgrzewalna
Beton C8/10 ~10em
1:100
........ S e saicdis ¢oser o o
I_I_“........ : ._1.....,_.__l. ..... I.._....____I i s I......__I ..... 1__._....i...._.
LI S S oo s S —
Pomost stalowy | ﬁ | o
Pm~2 1
= é =
¥
S.
80 = f L 80
2. | E—— '
A ." 7 : S MIT PR
4
’

a-.-_pr-.-.-lu.q.—-

il § s 0 i ) [ 0 i T i W i T i

, 08I 2180{}

l’Z _d3!_21 8,93@;:
e s

. -]
/ -

H0,00=219,20

*

Y

~

L rﬂﬂ.ﬂ':.l'arﬂ e LT T . i sk S il A S g

=
—

370

1

0,10=219,10

-

1,70




